
8      9

A
u

to
r
: V

ěr
A
 S

k
ř

iV
á

n
k

o
Vá

A
ut

or
: I

va
 F

uk
al

ov
á

Ahoj milí ministranti,
Vánoce jsou za námi a  nastalo období, které 

nazýváme mezidobí. Název jako by říkal: „Teď se 
nic neděje, teď je klid, nezajímavý čas.“ Ale opak je 
pravdou.

Je to velmi pěkný čas, ne proto, 
že by byla zima a sníh a mráz, ale 
spíše proto, že je to čas, kdy si mů-
žeme uvědomit, že nás Pán Ježíš 
zve, abychom mu byli blíž. Zkuste si 
všimnout, co čte kněz při mši svaté, 
mám na mysli evangelium. Často se 
setkáváme s tím, že Ježíš povolává 
učedníky. Zve je na cestu, aby se 
stali rybáři lidí, aby ho následovali. 
Povolání učedníků je velmi důleži-
tý okamžik. Ježíš tak dává najevo, 
že potřebuje spolupracovníky a že 
chce, aby se mu stávali blízkými.

Spolupracovníci Ježíše jsou učedníci, dále ti, 
které si vyvolil, a bylo jich dvanáct, a díky nim 
povolává další a další v dějinách. Za dobu více 
než dvou tisíc let Pán Ježíš povolal statisíce, 
ne-li miliony spolupracovníků. Ta- kovým 

Spolupracovníci Pána Ježíše

Pomůžeš najít cestu do kostela 
Jirkovi a  jeho rodičům, aby ne-
zmeškali mši svatou?

nejbližším spolupracovníkem Pána Ježíše v diecézi 
je biskup, a ten je pokračovatelem vyvolených učed-
níků – apoštolů. Biskup si vybírá podle povolání za 
spolupracovníky kněze a podle potřeby také jáhny. 
Tito jsou posláni, aby sloužili Bohu a církvi tam, kde 
církev žije, a to ve farnostech. A právě tam jsou Je-

žíšem povoláni další spolupracov-
níci –‒ lektoři, akolyté, kostelníci, 
katecheté a hlavně ti, kteří slouží 
u oltáře, a to jsou ministranti.

Milí ministranti, i vás povolal 
Ježíš. Ministrantem se může sice 
stát každý, ale ne každý jím umí 
být. Protože ministrant vždycky ví, 
kde je jeho místo, a to ani v lavici 
a ani na kůru, ale vždy po boku kně-
ze, aby spolupracoval spolu s ním 
a s Ježíšem. A to je ta nejsuprověj-
ší věc. Ten, kdo je jeho spolupra-
covníkem, je víc než jen tím, je Je-

žíšovým přítelem. On sám řekl: Už vás nenazývám 
služebníky... nazval jsem vás přáteli. Tento čas je ča-
sem, kdy se máme stát Ježíšovým přáteli.

Ať se vám to podaří!

OTEC PETR KOŠULIČ

V kanceláři se nám náhle objevil takový zvláštní 
zvyk – jídlo dostává jména. Například včera jsem 
z lednice v kuchyňce snědl bagetu jménem Michal.

„Co je to v té vedlejší kanceláři za křik?“
„To je pan Novák, on volá do Londýna.“
„A proč nepoužije telefon?“


